

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ  
«БРЯНКІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ДЕРЖАВНОГО ЗАКЛАДУ  
«ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА»

ЗАТВЕРДЖЕНО

Протокол засідання педагогічної ради

29.08.2023 № 01

**ПЛАН**  
**заходів, спрямованих**  
**на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)**  
**у Відокремлений структурний підрозділ «Брянківський фаховий**  
**коледж Державного закладу «Луганський національний**  
**університет імені Тараса Шевченка»**  
**у 2023/2024 навчальному році**

№	Заходи	Терміни виконання	Відповідальний
1	2	3	4
<b>Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу</b>			
1	Підготовка наказу «Про запобігання булінгу (цькування) у ВСП «БФК ЛНУ імені Тараса Шевченка»	останній тиждень серпня	директор
2	Підготовка наказу «Про порядок дій персоналу при зіткненні з випадками булінгу (цькування) у ВСП «БФК ЛНУ імені Тараса Шевченка»	перший тиждень вересня	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
3	Наради з різними категоріями працівників з питань профілактики булінгу (цькування): педагогічний персонал; допоміжний персонал; технічний персонал.	вересень	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
4	Обговорення та прийняття правил поведінки в академ. групах, оформлення правил у вигляді наочного стенду	вересень	керівники академ. груп, старости груп
5	Організація механізмів звернення та встановлення інформаційних скриньок для повідомлень про випадки булінгу (цькування)	вересень	соціальний педагог
6	Створення (або оновлення) розділу про профілактику булінгу (цькування) і розміщення нормативних документів на сайті коледжу	вересень	відповідальний за роботу сайту
7	Підготовка брошури з нормативними документами з профілактики булінгу (цькування) в коледжі для педагогів	жовтень	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
8	Підготовка методичних рекомендацій для пед. працівників: <ul style="list-style-type: none"> <li>• з вивчення студентського колективу;</li> <li>• з розпізнавання ознак</li> </ul>	жовтень	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)

	насильства різних видів		
1	2	3	4
9	Оформлення тематичного стенду	жовтень	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
10	Підготовка тематичних буклетів за участю здобувачів освіти	листопад	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
11	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування)	листопад	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
12	Інформаційна акція для здобувачів освіти	грудень	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
13	Виступ на батьківських зборах з профілактики булінгу (цькування) в студентському колективі	лютий	керівники академ. груп
<b>Робота з викладачами та іншими працівниками закладу освіти</b>			
14	Проведення навчальних семінарів для викладачів щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування.	жовтень	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
15	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з допоміжним та технічним персоналом.	листопад	директор, уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
16	Тренінг для викладачів щодо запобігання булінгу (цькування) у коледжі	грудень	соціальний педагог, залучені фахівці
17	Консультації керівників академ. груп соціальним педагогом з проблемних ситуацій.	впродовж навчально року	соціальний педагог

1	2	3	4
<b>Робота зі здобувачами освіти</b>			
18	Ознайомити (для груп нового набору), нагадати здобувачам освіти (всіх інших курсів) про важливість дотримання правил поведінки здобувачів освіти під час освітнього процесу та толерантного, відповідального ставлення до всіх суб'єктів освітнього процесу.	вересень	керівники академ. груп
19	Проведення тренінгів для здобувачів освіти з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	протягом року	соціальний педагог
20	Проведення виховних годин, бесід та проблемні обговорення з питань толерантності, взаємоповаги, доброзичливого та неупередженого ставлення до оточуючих.	протягом року	керівники академ. груп
21	Тиждень толерантності	листопад	студентське самоврядування, керівники академ. груп
22	Імітаційна гра для здобувачів освіти «Розкажи про насильство»	грудень	студентське самоврядування, керівники академ. груп
23	Конкурс плакатів проти насильства	березень	студентське самоврядування, керівники академ. груп
<b>Робота з батьками</b>			
24	Тематичні батьківські збори в академ. групах	за потреби	керівники академ. груп
25	Проведення консультацій соціального педагога з питань взаємин батьків з дітьми	впродовж року (за потреби)	соціальний педагог, керівники академ. груп
26	Консультавання батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	впродовж року	соціальний педагог

1	2	3	4
<b>Моніторинг освітнього середовища фахового коледжу</b>			
27	Перевірка приміщень та території коледжу з метою виявлення місць, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу (цькування).	постійно	адміністрація коледжу, колектив коледжу
28	За результатами перевірки місць загального користування організувати належні заходи безпеки з метою протидії булінгу (цькування).	постійно	адміністрація коледжу, колектив коледжу
29	Анонімне анкетування здобувачів освіти про випадки булінгу (цькування) у коледжі	грудень	соціальний педагог, керівники академ. груп
30	Діагностика стосунків у коледжі. Анкетування здобувачів освіти та викладачів.	лютий	соціальний педагог
31	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в коледжі	щомісяця	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
32	Підготовка звіту про виконання плану заходів з запобігання та протидії булінгу (цькування) в коледжі	травень-червень	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)

Директор

Соціальний педагог



Михайло САПІЖАК

Галина ШУБІНА